
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 26.2.2007 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezence 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Věra Golabová, Ing. Filip Klíma, ing. Věra Jiříková 
Omluveni: Hana Rešlová 
 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Zapisovatel: ing. Věra Jiříková 
Ověřovatelé: Věra Holanová, ing. Filip Klíma 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5. Částečná revokace usnesení OZ z 30.3.2006 – prodej pozemku manželům Kmínkovým 
 

Usnesením OZ ze dne 30.3.2006 byl schválen prodej pozemku p.č. 766/7 manž. Kmínkovým a směna 
části pozemku 763/2 za pozemek 763/3. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku p.č. 766/7 o výměře 149 m2 dle předloženého 
GP . Část pozemku 763/3, který je v majetku manž. Kmínkových, a přes který vede částečně cesta bude 
postoupen obci a odečten od celkové plochy pozemku 766/7. Plocha tohoto pozemku činí cca 40 m2. 
Prodej bude proveden za cenu 40,-- Kč/m2. Manželé Kmínkovi uhradí veškeré poplatky a vyřídí 
administrativní náležitosti spojené s převodem nemovitosti. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
6. Stav obecních lesů, nabídka prodeje palivového dřeva 
 

V současné době probíhá ještě likvidace polomů firmou Profiles. Po ukončení likvidace polomů bude 
možno v lese provést těžbu palivového dřeva. 
Návrh usnesení: Prodej dřeva bude občanům sdělen formou oznámení ve vývěsce OÚ, aby se zjistil 
zájem o koupi. V případě zájmu budou stanovena pravidla za jakých se dřevo odprodá. Zastupitelstvo 
souhlasí s tím, že m3 dřeva se odprodá za 10,-- Kč/m3, Pracovník pověřený obcí určí část lesa, kterého 
se bude těžba týkat, označí stromy určené k těžbě s tím, že zároveň bude tato část lesa předána po 
těžbě vyčistěna /stahaná klest apod./. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
7. Schválení žádosti zaslané na Správu a údržbu silnic Jindř. Hradec o opravu komunikace v obci Dolní 
Pěna směr na obec Horní Pěna 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s podpisem dohody Obce Dolní Pěna se SÚS o podmínkách 

opravy. Pověřuje starostku obce podpisem s podmínkou, že stejnou žádost podá i obec Horní Pěna a 
bude opravena silnice směr Dolní Pěna – Horní Pěna po celé délce až ke křižovatce se silnicí směr 
J.Hradec – Nová Bystřice. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
 
8. Různé: 
- Starostka obce seznámila OZ se skutečností, že OZ schválilo na svém zasedání dne 27.12.2006 prodej 
pozemku p.č. 380/2 paní Nadě Maňourové zatím co kupní smlouva zní na jméno Petr Maňour. 
Zastupitelstvo bere tuto skutečnost na vědomí a nemá námitky. 
 

- Z okolí obecního domu čp. 23, kde bydlí pí. Šerglová bylo hlavně z bezpečnostních důvodů odstraněno 
roští a stromy z náletu. Pro velké množství masy křovisek je nutné provést její spálení na bezpečném 
místě. Vykácené stromy pak budou spáleny při pořádání „Čarodějnic“. 
OZ pověřuje starostku jednáním s p. Dvořákem o možnosti odvést roští pomocí mechanizace do prostoru 
za hřištěm, kde dojde ke spálení. 
Zároveň je nutné zajistit zeď dvora proti sesutí. Hrozí nebezpečí zřícení zdi a poškození sloupu vysokého 
napětí. 
 



- Obec je povinna podle § 8 odst. L pís. C) zák. o nakládání s vodami do 30.6.2007 požádat Odbor ŽP 

MěÚ Jindř. Hradec o povolení k vypouštění odpadních vod.Jedná se o kanalizaci sídliště „Na Výsluní“. K 
této žádosti je nutné předložit rozbor vzorků odpadních vod. 
Zastupitelstvo pověřuje starostku objednáním odebrání vzorků u VaK Jindř. Hradec. 
 
- Ing. Klíma vyslovil pochybnosti o správnosti rozhodnutí OZ z 29.1.2007 o možnosti kolaudace 
zahradních altánů v lokalitě „Kohout“ jako obytný dům. OZ trvá na svém původním rozhodnutí. Tato 
lokalita není zahrnuta v územním plánu jako část obce určené k zástavbě rodinnými domy. Je vedena 
jako zahrádkářská kolonie. Souhlas by tedy vyžadoval změnu územního plánu. 
 
- Paní Golabová – Dotaz na proplacení faktury firmě Houser. 
 
Ing. Klíma podal vysvětlení: v roce 2005 byl vydán souhlas starosty s uložením kabelu na veřejné 

osvětlení jako přílož při ukládání el. vedení k domům Houserových, aby se do budoucna nemusel dělat 
nový výkop. Podmínkou bylo, že obci bude částka za kabel fakturována tak, aby úhrada mohla být 
provedena do konce roku 2005 s tím, že částka musí být započtena do dotace, která byla v tomto roce 
poskytnuta na veřejné osvětlení Krajským úřadem Č. Budějovice. Vzhledem k tomu, že předmětná 
faktura nebyla předložena a nemohla být zahrnuta do dotací nemůže být v současnosti proplacena. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21:45 hodin. 
 
Zapsala: ing. Jiříková Věra …………………………………. 
 
 
Ověřili: ing. Filip Klíma …………………………………. 
 

Věra Golabová ………………………………….. 

 


